
توضیح ویژه: این مطلب در مورد شرق آسیا و تلاش کشور‌های این حوزه 

برای ایجاد استیبل‌کوین‌هایی نه بر پایه دلار یا یورو که بر پایه ارز محلی 

و رسمی کشور‌های خودشان تولید شده است. چرا خواننده ایرانی این 

متن را باید بخواند؟ چون من و شما همین‌الان هم به‌صورت قاچاقی در 

فضای رمزارز‌ها فعالیت می‌کنیم و همیشه این خطر ما را تهدید می‌کند 

تتری که استفاده می‌کنیم توقیف شود یا صرافی محبوبمان به‌راحتی ما را 

یم را توقیف کند! وقتی  بیرون کند و حسابمان را ببند و حتی اموالی که دار

یکا تبادل بانکی دارند  متوجه می‌شویم کشور‌های شرق آسیا با اینکه با آمر

اما ترجیح می‌دهند استیبل‌کوین خود را بیرون دهند تا کاربران بومی در 

یزه‌شدن قرار نگیرند، بیشتر متوجه می‌شویم حوزه رمزارز‌ها  خطر دلار

چقدر می‌تواند برای اقتصاد کشور نعمت و فرصت باشد! 

چشم‌انداز جهانی استیبل‌کوین در حال حاضر تحت‌سلطه توکن‌هایی است که 

به دلار آمریکا متصلند. ازآنجا‌که دلار، ارز ذخیره جهانی و یکی از ارز‌های اصلی 

تجاری است، این امر مزایای فوری به‌عنوان پوشش تورم و ریل پرداخت فرامرزی 

داشته است. درحالی‌که استیبل‌کوین‌های مبتنی بر دلار آمریکا نقش مهمی در 

پیشبرد گفتمان نظارتی و پذیرش جریان اصلی استیبل‌کوین‌ها ایفا کردند، اتکا 

صرف به استیبل‌کوین‌های مبتنی بر دلار، چالشی اساسی برای آینده دیجیتال 

بلندمدت آسیاست. خلاصه آینده پول دیجیتال آسیا به استیبل‌کوین‌های محلی 

بستگی دارد که می‌توانند حاکمیت پولی را حفظ کنند و درعین‌حال نوآوری مالی 

نسل بعدی را ممکن سازند. اتکای بیش از حد به استیبل‌کوین‌های متصل به دلار 

آمریکا، خطر »دلاریزه‌شدن دیجیتال« را به همراه دارد و کنترل بانک‌های مرکزی 

بر جریان سرمایه را محدود و سیاست پولی را پیچیده می‌کند. استیبل‌کوین‌های 

محلی می‌توانند به شمول مالی واقعی دست یابند و پرداخت‌های سریع‌تر و 

ارزان‌تری را برای جوامع فاقد حساب بانکی، کم‌برخوردار و وابسته به حواله 

در منطقه ارائه دهند. آن‌ها همچنین اکوسیستم‌های فین‌تک بومی را تقویت 

می‌کنند و داده‌های حیاتی را برای اعتبارات، دیفای و قرارداد‌های هوشمند 

ساخته شده روی ریل‌های پرداخت ملی تولید می‌کنند. انتخاب واضح است؛ 

امور مالی دیجیتال را از درون بسازید یا خطر واردکردن سیستم‌های خارجی را 

بپذیرید که استقلال محلی را تضعیف و نوآوری را در حاشیه محدود می‌کند. 

در سراسر این قاره وسیع و متنوع، حوزه‌های قضایی متعددی در حال تغییر 

شکل رابطه خود با دارایی‌های دیجیتال و نحوه تفکر ما در مورد پولند. برای 

اینکه آسیا از پتانسیل دگرگون‌کننده و ارزش فعلی استیبل‌کوین‌ها استفاده کند، 

تنظیم‌کننده‌های محلی باید به طور استراتژیک توسعه استیبل‌کوین‌های مبتنی 

بر ارز محلی را در اولویت قرار داده و تقویت کنند تا حاکمیت پولی را حفظ 

کنند، به شمول مالی واقعی در آخرین مایل دست یابند و مزایای طولانی‌مدت 

نوآوری مالی را حفظ کنند. 

   حاکمیت پولی و جریان سرمایه

 یکی از اصول اساسی ثبات اقتصادی ملی، توانایی بانک‌های مرکزی در 

مدیریت ارز خود و کنترل جریان سرمایه است. هنگامی که بخش قابل‌توجهی 

از معاملات داخلی، تسویه‌حساب‌های تجاری یا نقل‌وانتقالات فرامرزی 

به‌شدت به استیبل‌کوین‌های متصل به ارز خارجی متکی شوند، این کنترل 

سنتی می‌تواند تضعیف شود. چنین وابستگی‌ای فشار‌های خارجی را وارد و 

توانایی بانک مرکزی را برای اجرای سیاست پولی مؤثر یا حفاظت از ذخایر 

ارزی خود پیچیده می‌کند. ما این نگرانی را به‌وضوح توسط بانکداران مرکزی 

در آسیا بیان شده می‌بینیم، به‌عنوان‌مثال رئیس بانک مرکزی کره جنوبی، ری 

 در مورد افزایش احتمالی تقاضا برای استیبل‌کوین‌های 
ً
چانگ یونگ علنا

مبتنی بر دلار آمریکا با تسهیل تبدیل ارز محلی به استیبل‌کوین‌های متصل 

به ارز خارجی که تلاش‌های بانک مرکزی را برای مدیریت ارز دشوار 

می‌کند، ابراز تردید کرده است. این ترسی فرضی نیست؛ چالشی واقعی برای 

بانک‌های مرکزی است. قبل از ظهور ارز‌های رمزنگاری شده، دلاریزه‌شدن 

مشکلی جدی برای بسیاری از بانکداران مرکزی در بازار‌های نوظهور بود. 

دلاریزه‌شدن، از نظر سیاست پولی، به استفاده گسترده از یک ارز خارجی، 

 دلار آمریکا، توسط ساکنان یک کشور برای معاملات، پس‌انداز 
ً
معمولا

یا به‌عنوان واحد حساب در کنار یا به‌جای ارز داخلی خود اشاره دارد. 

صندوق بین‌المللی پول می‌گوید: »اقتصاد‌های دلاریزه شده ممکن است از 

شکنندگی مالی تشدید شده و افزایش حساسیت به شوک‌های مالی خارجی 

رنج ببرند.« استیبل‌کوین‌های مبتنی بر ارز محلی، سیاست‌گذاران پولی آسیا 

را قادر می‌سازند دارایی‌های دیجیتال را در چهارچوب‌های نظارتی موجود 

ادغام کرده و درعین‌حال کنترل سیاست پولی را حفظ و نوآوری را با اهداف 

اقتصادی ملی هماهنگ کنند. 

   کاربران کم‌توان و استقبال از استیبل‌کوین محلی

فراتر از ثبات اقتصاد کلان، قدرت واقعی استیبل‌کوین‌های محلی در پتانسیل 

آن‌ها برای تغییر زندگی مالی روزمره، به‌ویژه برای جمعیت وسیع فاقد حساب 

بانکی و کم‌برخوردار در سراسر آسیا نهفته است. سیستم‌های پرداخت سنتی در 

بسیاری از نقاط قاره با هزینه‌های بالا و زمان پردازش کند برای نقل‌وانتقالات 

فرامرزی و حتی 

داخلی مواجهند. این 

امر به طور نامتناسبی 

بر کارگران مهاجری 

که حواله به خانه 

می‌فرستند، مشاغل 

کوچکی که در تجارت 

فرامرزی فعالند و افرادی 

به مجموعه کاملی  که 

از خدمات بانکی سنتی 

دسترسی ندارند، تأثیر 

می‌گذارد. درحالی‌که 

ین‌های مبتنی  استیبل‌کو

بر دلار آمریکا نویدبخش 

کاهش اصطکاک 

فرامرزی بوده‌اند، انتظار 

اینکه دستفروشی در 

مانیل یا کارگر موقتی در 

جاکارتا به طور مداوم با 

یک دارایی دیجیتال متصل به دلار آمریکا معامله 

کند، یک مسیر واقع‌بینانه بلندمدت برای شمول گسترده نیست. استیبل‌کوین 

متصل به ارز فیات محلی نیاز به تبدیل ارز را از بین می‌برد و راه‌حل بسیار در 

دسترس‌تری برای معاملات روزانه ارائه می‌دهد. نرخ بالای پذیرش ارز‌های 

رمزنگاری شده در آسیا در کشور‌هایی مانند اندونزی، فیلیپین و ویتنام همراه 

با جمعیت قابل‌توجه فاقد حساب بانکی و جریان‌های بزرگ حواله، این نیاز 

 به تقاضا برای 
ً
فوری را برجسته می‌کند. استیبل‌کوین‌های محلی مستقیما

ریل‌های پرداخت ارزان‌تر، سریع‌تر و فراگیرتر به ارز‌های بومی خود پاسخ 

می‌دهند. علاوه بر این، استیبل‌کوین‌ها می‌توانند شبانه‌روزی در صرافی‌های 

ارز‌های دیجیتال برای کسانی که نیاز به جابه‌جایی بین ارز‌ها دارند، معامله 

شوند. مزایای بلندمدت نوآوری محلی شاید مهم‌ترین استدلال برای 

استیبل‌کوین‌های مبتنی بر ارز محلی در آسیا فراتر از کارایی فوری پرداخت 

باشد. با تقویت توسعه آن‌ها، ملت‌ها به طور فعال نوآوری گسترده‌تری را 

در اکوسیستم‌های فناوری مالی خود تحریک می‌کنند. اطلاعات مربوط به 

جریان پرداخت‌ها، پایه و اساس فعالیت‌های مالی حیاتی هستند که چرخ‌های 

سرمایه‌داری را روغن‌کاری می‌کنند و مهم‌تر از همه، امتیازدهی اعتباری. 

این اطلاعات که توسط ارائه‌دهندگان محلی دارای مجوز مدیریت می‌شود، 

به دولت‌ها و کارآفرینان محلی امکان می‌دهدخدمات مالی باقیمت بهتر 

و ارزش بالاتر ارائه دهند. 

استیبل‌کوین‌های مبتنی بر ارز محلی و داده‌های پرداختی که تولید می‌کنند، 

ایجاد زیرساخت‌های بومی بلاک‌چین، توسعه برنامه‌های کاربردی قرارداد 

هوشمند متناسب با نیاز‌های اقتصادی خاص محلی و ظهور راه‌حل‌های 

غیرمتمرکز را تشویق می‌کند که به طور بومی با ریل‌های دیجیتال مستقل، 

مانند UPI هند، FPS هنگ‌کنگ یا PromptPay تایلند ادغام شوند. 

 پذیرش استیبل‌کوین‌های خارجی، تولید استیبل‌کوین‌های 
ً
برخلاف صرفا

محلی، استعداد‌های داخلی را 

پرورش می‌دهد، مالکیت معنوی ایجاد می‌کند و یک اقتصاد دیجیتال قوی 

و خودپایدار می‌سازد. مراکز مالی پیشرو آسیایی، مانند کره جنوبی، سنگاپور 

 درک می‌کنند، به همین دلیل است که آن‌ها 
ً
و هنگ‌کنگ این موضوع را عمیقا

به‌سرعت در حال حرکت برای ایجاد پایه‌های پایدار برای صدور استیبل‌کوین 

در داخل کشورند. این حوزه‌های قضایی تشخیص می‌دهند این رویکرد 

فعال، نوآوری مالی عمیق‌تر و مؤثرتری را متناسب با بازار‌های منحصربه‌فرد 

و زمینه‌های فرهنگی خود ایجاد می‌کند و به‌شدت با انعطاف‌پذیری و رقابت 

اقتصادی بلندمدت مرتبط است. 

   یک مسیر متعادل روبه‌جلو

 یک ارتقای 
ً
 برای آسیا پذیرش استیبل‌کوین‌های مبتنی بر ارز محلی صرفا

فناوری نیست. این ضرورت استراتژیک برای سلامت مالی بلندمدت و 

جایگاه جهانی آسیاست. این امر فرصتی برای جهش از سیستم‌های قدیمی، 

افزایش شمول مالی و تقویت نوآوری بومی در عین حفظ استقلال حیاتی 

سیاست پولی ملی است. دستیابی به این آینده مستلزم رویکردی مشارکتی و 

آینده‌نگر است. تنظیم‌کننده‌ها، بانک‌های مرکزی و نوآوران خصوصی آسیایی 

باید به‌شکل هماهنگ برای ایجاد چهارچوب‌های قوی همکاری کنند که به 

طور سنجیده، نوآوری را باثبات و حمایت از مصرف‌کننده متعادل می‌کند. 

این در مورد انتخاب بین امور مالی متمرکز و غیرمتمرکز نیست، بلکه در 

مورد ادغام هوشمندانه نقاط قوت هر دو است. آسیا شایسته و نیازمند یک 

چشم‌انداز پول دیجیتال است که نه‌تنها کارآمد، شفاف و فراگیر باشد، بلکه 

به طور ذاتی با قدرت و حاکمیت اقتصاد‌های ملی متنوع آن مرتبط باشد. 

آسیا با استقبال از استیبل‌کوین‌های محلی، می‌تواند عصر جدیدی از رفاه 

 به مردم خود خدمت می‌کند و این قاره را به‌عنوان 
ً
دیجیتال را رقم بزند که واقعا

یک رهبر در پرداخت‌های دیجیتالی بومی قرار می‌دهد. 

بر کسی پوشیده نیست که بدهی جهانی در حال افزایش است. 

مؤسسه مالی بین‌المللی گزارش داده بدهی جهانی در سه‌ماهه 

یلیون دلار رسیده است. این موضوع  اول سال ۲۰۲۵ به ۳۲۴ تر

نگرانی مالی فزاینده‌ای را ایجاد می‌کند، به‌ویژه اینکه اقتصاد‌های 

برتر مانند ایالات متحده با کاهش رشد و افزایش هزینه‌ها مواجهند. 

یب‌الوقوع  خلاصه بدهی جهانی به ترس از یک بحران مالی قر

دامن می‌زند و سرمایه‌گذاران را به سمت جست‌وجوی دارایی‌های 

یپتو به‌عنوان یک پوشش  امن‌تر و جایگزین سوق می‌دهد. کر

یسک بالقوه ظاهر می‌شود که در مواجهه با افزایش تورم، کاهش  ر

یکا ضروری است. کمیابی و عدم تمرکز  اعتماد و تضعیف دلار آمر

بیت‌کوین آن را به‌عنوان یک ذخیره ارزش جذاب می‌کند اما 

نوسانات، خطرات نظارتی و نگرانی‌های امنیتی آن به این معنی 

است که این یک راه‌حل قطعی نیست. در یک اقتصاد متزلزل، 

یپتو ممکن است بخشی از دفاع شما  تنوع کلیدی است و کر

باشد، اما تکیه صرف بر آن یک شرط‌بندی خطرناک در دنیایی 

ین حد  غیرقابل‌پیش‌بینی است. با رسیدن بدهی جهانی به بالاتر

خود، مردم به دنبال راه‌های عملی برای محافظت از امور مالی 

خودند. ازآنجاکه شبکه‌های ایمنی مالی سنتی متزلزل و پرخطر به 

یسک  نظر می‌رسند، برخی به ارز‌های دیجیتال به‌عنوان پوشش ر

بالقوه روی می‌آورند. 

   بحران بدهی جهانی درپیش است

 بحران بدهی در پیش است که با ایالات متحده به‌عنوان یک بازار برتر آغاز 

می‌شود و تأثیر مالی جهانی دارد. بر اساس یک نظرسنجی 

 نیمی از مدیران بانک مرکزی معتقدند تجدید 
ً
جدید، تقریبا

ساختار بدهی ایالات متحده محتمل است، چیزی که 

 غیرقابل‌تصور و غیرممکن بود. بااین‌حال بسته بودجه 
ً
قبلا

 تصویب شده است، می‌تواند ۳. ۳ تریلیون دلار 
ً
فدرال که اخیرا

به بدهی در طول دهه آینده اضافه کند. بالاجی سرینیواسان، 

مدیر ارشد فناوری سابق کوین بیس حتی به این نکته اشاره 

می‌کند که هیچ راه‌حلی برای بدهی 

ایالات متحده وجود ندارد. در واقع 

دلار آمریکا تضعیف شده و با یک 

»آزمون استرس تاریخی« بی‌سابقه 

مواجه است. این امر باعث شده 

گوستین کارستنز، مدیرکل  آ

یه‌حساب‌های  بانک تسو

بین‌المللی اعلام کند اقتصاد جهانی وارد »عصر جدیدی از عدم اطمینان و 

غیرقابل‌پیش‌بینی بودن« شده است. علاوه بر این، تورم همچنان یک نگرانی جهانی 

در بازار‌های توسعه‌یافته و نوظهور است. برخی نگرانند اتکای بیش از حد به چاپ 

پول و استقراض ممکن است در نهایت نتیجه معکوس دهد، بنابراین یک بحران 

بدهی جهانی به طور بالقوه می‌تواند رخ دهد. روی‌آوردن به رمزارز‌ها به‌عنوان 

محافظت در برابر بحران مالی آینده چند زنجیره‌ای امور مالی جهانی، به دلیل 

توسعه سریع فناوری بلاک‌چین اجتناب‌ناپذیر است. گفتمان مالی حول محور 

ارز‌های دیجیتال به‌عنوان یک محافظت بالقوه در برابر بحران بدهی جهانی آغاز 

شده است. کریپتو اکنون به‌عنوان یک »پوشش ریسک استراتژیک« دیده می‌شود. 

به‌تازگی، برایان آرمسترانگ، مدیرعامل کوین بیس در مورد وضعیت اقتصاد جهانی 

هشدار داده و به یک بحران بدهی قریب‌الوقوع در ایالات متحده اشاره کرده است. 

بااین‌حال، او ارزش ارز‌های دیجیتال را  وسیله‌ای برای حمایت مالی در میان 

بدهی‌های سرسام‌آور، افزایش تورم و کاهش آزادی اقتصادی تشخیص داده. 

آرمسترانگ به‌وضوح در شبکه اجتماعی ایکس اظهار داشت: »جهان به کریپتو نیاز 

دارد، اکنون بیش از هر زمان دیگری.« براساس تحلیلی توسط شرکت انالیستیک 

این سایت، ارز‌های دیجیتال در سال ۲۰۲۵ به یک پوشش ریسک مناسب در برابر 

عدم اطمینان مالی تبدیل شده‌اند. با رسیدن بدهی‌های دولتی به بیش از ۳۵ تریلیون 

دلار، جذابیت آن به‌عنوان یک پوشش ریسک افزایش‌یافته است. سرمایه‌گذاران 

شروع به تنوع‌بخشیدن به سبد سهام خود فراتر از دارایی‌های سنتی 

به ارز‌های دیجیتال کرده‌اند. سرمایه‌گذاران خرد و نهادی 

شروع به سرمایه‌گذاری در دارایی‌های دیجیتال 

کرده‌اند و بیت‌کوین پیشتاز است. 

اتریوم و آلت‌کوین‌های 

پرکاربرد مانند سولانا و چین لینک نیز شروع به کسب محبوبیت کرده‌اند. در 

یک صنعت پرشتاب و پرمخاطره، یک دستیار مجازی ماهر می‌تواند با مدیریت 

برنامه‌ها، ارتباطات، تحقیقات و وظایف اداری تأثیر واقعی بگذارد. در نهایت، 

آن‌ها می‌توانند به رهبران کمک کنند تا بر عملیات اصلی کریپتو متمرکز بمانند، 

به‌خصوص زمانی که جهان در حال پیمایش عدم اطمینان اقتصادی روبه‌رشد 

است. 

   چرا کریپتو می‌تواند کمک کند

و چه زمانی ممکن است شکست بخورد
 از ابتدای سال ۲۰۲۵، بحث‌های قابل‌توجهی در مورد ارز‌های دیجیتال 

به‌عنوان یک محافظت بالقوه در برابر بحران بدهی جهانی وجود داشته 

است. بله، کریپتو به‌عنوان یک پوشش ریسک در برابر یک مشکل مالی 

جهانی مفید است. بااین‌حال این درمان قطعی برای بحران بدهی 

نیست، چه در سطح شخصی و چه در سطح تجاری. به‌این‌ترتیب، 

بهتر است مزایا و معایب سرمایه‌گذاری در چنین دارایی‌های دیجیتالی 

را سنجید. در نهایت، آموزش کلید پذیرش گسترده‌تر کریپتو در بحبوحه 

یک بحران مالی است. 

   کریپتو به‌عنوان یک پوشش ریسک امیدوارکننده 

در برابر یک بحران بالقوه
عرضه محدود: بیت‌کوین دارای سقف ثابت ۲۱ میلیون واحد است که آن 

را در برابر تورم مقاوم می‌کند. کمبود عرضه آن شبیه طلا است! 

ماهیت غیرمتمرکز: ازآنجا‌که خارج از سیستم‌های مالی سنتی عمل 

می‌کند، کریپتو می‌تواند پناهگاهی را فراهم کند که اعتماد به دولت‌ها 

از بین می‌رود. هیچ مرجع مرکزی آن را کنترل نمی‌کند! 

دسترسی جهانی: کریپتو به‌صورت ۲۴ ساعته و ۷ 

روز هفته کار می‌کند. شما می‌توانید ارز‌های دیجیتال 

را در هر زمان معامله کنید، زیرا آن‌ها به بانک‌ها یا 

مرز‌ها متکی نیستند! 

کریپتو اغلب به دلیل عرضه محدود و ماهیت 

غیرمتمرکز خود، به‌ویژه در مقایسه باعرضه 

روبه‌رشد ارز فیات، یک پوشش ریسک در 

نظر گرفته می‌شود. درحالی‌که این امر آن را جذاب 

می‌کند، اما همیشه اولین راه‌حل برای افرادی نیست 

که با چالش‌های مالی فوری مواجهند، به‌عنوان‌مثال در 

مکان‌هایی مانند کالیفرنیا؛ بسیاری از طریق برنامه‌های 

هدفمند کاهش بدهی کالیفرنیا حمایت عملی‌تری 

پیدا می‌کنند. این گزینه‌ها به مدیریت و تجمیع بدهی کمک می‌کنند و 

قبل از در نظر گرفتن سرمایه‌گذاری‌های بی‌ثبات‌تر مانند کریپتو، یک‌پایه 

پایدار ارائه می‌دهند. 

   خطرات احتمالی تکیه صرف بر کریپتو

 بازار بی‌ثبات: قیمت‌ها می‌توانند در دوره‌های کوتاه به‌شدت نوسان کنند که 

آن را برای کسانی که به ثبات مالی نیاز دارند خطرناک می‌کند. نوسانات آن 

می‌تواند حفظ ارزش را در بحران‌های کوتاه‌مدت خنثی کند. 

مسائل امنیتی: ارز‌های دیجیتال از حملات سایبری مستثنی نیستند. ازآنجا‌که 

کیف پول‌ها و دارایی‌های دیجیتال می‌توانند هک یا سوءمدیریت شوند، مقابله 

با خطرات امنیتی در تراکنش‌های کریپتو ضروری است! 

تغییرات نظارتی: دولت‌ها هنوز در حال بررسی چگونگی تنظیم 

 GENIUS کریپتو، به‌ویژه استیبل‌کوین‌ها هستند. بااین‌حال، قانون

 تصویب شد و چهارچوب‌های سخت‌گیرانه‌ای 
ً
ایالات متحده اخیرا

را برای استیبل‌کوین‌ها پیشنهاد می‌کند که می‌تواند استفاده از آن‌ها 

را در طول یک بحران ثبات محدود کند. پتانسیل کریپتو به‌عنوان یک 

پناهگاه مالی به پذیرش و ارزش بلندمدت بستگی دارد که هر دو توسط 

منافع عمومی و روند‌های بازار شکل می‌گیرند. با این تفاصیل خطراتی 

مانند نوسانات، تغییر مقررات و مسائل امنیتی همچنان باقی است. برای 

سنجش نقش کریپتو در طول عدم اطمینان اقتصادی، تحلیلگران اغلب 

ترافیک وب‌سایت را در صرافی‌ها، سایت‌های خبری مالی و پلتفرم‌های 

سرمایه‌گذاری مقایسه می‌کنند. این امر به ردیابی احساسات و پذیرش 

کمک می‌کند و بینشی در این مورد ارائه می‌دهد که آیا کریپتو یک 

جایگزین واقعی در حال پیشرفت است یا فقط هیاهوی کوتاه‌مدت 

را تجربه می‌کند. 

   سخن پایانی

 بحران بدهی جهانی دورازذهن نیست. به همین دلیل است که مردم راه‌حل‌های 

عملی برای محافظت از امور مالی خود دراسرع‌وقت پیدا می‌کنند. سوال: آیا 

کریپتو می‌تواند شما را از یک بحران جهانی محافظت کند؟ جواب: بستگی 

دارد! ارز‌های دیجیتال به دلیل عرضه کم، ساختار غیرمتمرکز و دسترسی 

جهانی، به‌عنوان یک پوشش ریسک امیدوارکننده در برابر بحران‌های مالی 

عمل می‌کنند. در همین حال تکیه صرف بر کریپتو به دلیل نوسانات بازار، 

تهدیدهای امنیتی و تغییر مقررات، خطرات احتمالی را به همراه دارد. اگر 

نگران تأثیر افزایش بدهی در مقیاس جهانی هستید، به توصیه ما توجه کنید؛ 

کریپتو می‌تواند بخشی از استراتژی دفاع مالی شما باشد اما نباید تنها استراتژی 

شما باشد. در نهایت، تنوع مالی کلیدی است! 

شرق آسیا به دنبال استیبل‌کوین‌های منطقه‌ای

مبارزه با عموسام دیجیتالی

»بحران بدهی جهانی« ممکن است شما را از »بحران بدهی جهانی« محافظت کند! 

وقتی رمزارز‌ها به کمک شما بیایند
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